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Hanaun ymcno, kotopoe Ha 4 6onblue, Yem
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\/ | ‘Peu.m npumMepbl YCTHO.
12-2-3=7

12-2-7=3
13-3-5=5

13-3-6=4
8+7-10=5
6+8—-10=4




NMNop Kyctamum rpudbl coxnu,

Hy a B 40OXAb, KOHEYHO MOKIIU:
10 XXEéNTeHbKNX onsAT

[a 2 pbbkue nMCcnYKm —

O4yeHb MUnble CeCTPUYKN —

2 rpy3pna v OOpoBUK.

Bbl pebsiTa He monuuTe,

CKonbKo Bcex rpuboB, CKaXuTe.

10+2+2+1=15




- Muwka Hawén 20 rpu6o.. U3 HU3 6 okasanucb
HecbenobHbLIMU. CKONMbKO cbeAobHbIX rPUOOB Halen
Muwka?

14




HuHa HapucoBana 12 KapTUHOK ryawbto, a 7
akBapenbto. Ha ckonbko 6onblue KapTUHOK HuHa
HapucoBana ryawbio, YeM akBapenbio?
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Cocuutam TpeyronbHUKU y paHHou ourypoil.







MaTeMaTU4YeCKUN OAUKTAHT
no Teme

| «CnoxeHve n BblunTaHue.
YUucna ot 11 oo 20»

3anuwum oTBeThbl
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Hanan cymmy
yucen’ud.




CKOINbKO HY>XHO
npnbaBuTb K 10,
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BblYUTaemMoe paBHO

7. Hemy paBHa
Pa3HOCTb? g
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Yucno 15

yBeJsindb Ha 0.




3anuLiun Ynucno,
KOTopoe Ha 8
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CocTtaB uymcna
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(HaXxXxmu Ha npoben)
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3anomMH

14-5=9
14-6=8
14-7 =7
14-8=6
14-9=5
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HeyknoXxun wen nMHrenH
Mocpean xonoAaHbIX NbAUH.
U no neassHoOM OoOpoOXKe
lNpbiran oH Ha NpaBOU HOXKe.
A Tenepb NOACKOK Ha NIeBOM
N npucen, COrHyB KONeHMW.
BcTan, npucen

N nATbL NPbLIXKKOB.

O4yeHb KNUMaT YX CYpOB.




CocTtaB uymcna
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(HaXxXxmu Ha npoben)
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(HaXxXxmu Ha npoben)
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Ob6bsicHM, Kak W3 uucna 14 sbiuects 6.
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Bbiuucnu v 3anomHu.
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14-=5 14—6 14-7
14-9 14— 8

13-4 13—8 12~5 M1=2+7
13=T7 13:—9 12:—~86 5 P68
13—5 13—6 12—8 8+9-—1

Ha BbicTaBky AETCKUX PHUCYHKOB B3fnW 7 pu-
cyHkoB Unbn u 5 pucyHkos MWrops.

MUcnonb3ys 3To ycnoeue, coctasb fgse 3apa-
44, OflHA U3 KOTOPbLIX PELUAETCA CNOXKEHUEM,
a papyras — BblyMTaHWeM. Pewu 3TM 3agauw.

Y Onu B3snu Ha BbicTaBKy 4 pUCyHKa, a Yy
Ceetbl — Ha 2 pucyHka Oonblue.

Moctasb Bonpoc Tak, utobbl 3ajaya pewa-
nacb Ayms pewcrsuamu. Pewm eé.

CKONbKO pa3HbiX MHOrOYrofibHUKOB Ha Kax-
fom ueptexxe? Hasoeu ux. Haueptu Takow
NATUYrONbHUK, Kak Ha uyeptexe 2.
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3. Y Onu B3snu Ha BbicTaBky 4 puUCYHKa, a Y
CeBeTbl — Ha 2 pucyHka bonbiue.
[locTtaBb Bonpoc Tak, 4TobbI 3apava pela-
nacb AsyMs peucrsusmu. Pewmn eé. |

CKONnbKO pUCYHKOB BCero
B3AJ<IM1 Ha BbICTaBKY?

NMucbmeHHO



[IpoBepbL cebA!

3. Y Onu B3snu Ha BbicTaBky 4 pUCYHKa, a Y
CeBeTbl — Ha 2 pucyHka bonbuue.
[loctasb BOnpoc Tak, 4tobbl 3apava pewa- |
nacb AsyMs peucrsusamu. Pewmn eé. l

:

3agava Ne 3.
Y Onu -4 puc.
Y CBeTbl- ?, Ha 2 puc. 6.
1) 4+2=6(puc.)-yCaeTbl.
2) 4+6=10(puc.)
OTBeT: 10 pUCYHKOB BCero B3sJqiu Ha
BbICTABKY. MucbmeHHO

? puc.



d
E_ 4. CKONbKO pa3HbiX MHOrOYro/ibHUKOB Ha KadK-
nom ueprtexe? Haszosu wux. Haueptu Takou
NATUYrONbHUK, Kak Ha ueptexe 2.

NMucbmeHHO



Pewu npnmepbl YCTHO.

14-7 +3 =
14 -9+ 7 =
15-6+9-=
15-8-4=




PUIKYNLTMUHYTKA

KycTuk rHeTcsl Ha BeTpy

N poHsieT OH NUcTBY.
BeTepok ero kavaer,

BeTkn o 3emnu crubaer.
JIluwb 3aTUXHET BeTepoK
KycTukKk BeTKaMn B3MaxHeT.







KaTtsa obicTpee Upbl, Upa ObicTpee JleHbl. KTo
ObicTpee Bcex?




Pa3ragan pe6yc.
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-C KaKnm BbIYUCNINTENbHbLIM MPUEMOM Tbl
NO3HAKOMMUICH cerogHs Ha ypoke?

-Kakue 3apgaHunga noHpaBunucob?

-Kakoe 3agaHue ObINO TPYAHO BbINOMHATL ?
-OueHn cBoro paboTy Ha ypokKe.







